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Zgodba  o  dobroti
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V  velikem  mestu  je  živela  deklica  po  imenu  Mia.  Mia  je  rada  
igrala,  plesala  in  pela.  Vsa  soseska  je  imela  Mio  rada  zaradi  njenega  
veselega  odnosa  do  ljudi.  Mia  je  veselo  pozdravljala  ljudi,  oni  pa  so  
jo  pozdravljali  z  nasmeškom  na  obrazu.
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Emily  se  je  nato  začela  vračati  domov  in  Mia  je  začela  razmišljati  o  tem,  kaj  
počne.

"Bila  sta  samo  dva  kosa  smeti."  je  pripomnila  Mia.

Nekega  dne  se  je  Mia  sprehajala  po  parku  s  plastičnim  kozarcem  vode  in  
vrečko  čipsa  v  rokah.  Ko  je  končala,  jih  je  namesto  v  koš  za  smeti  vrgla  na  tla.  Ena  od  
Mijinih  prijateljic,  Emily,  je  videla  njena  dejanja  in  bila  zelo  presenečena,  ko  je  videla  
njeno  leglo.

»Bi  to  naredil  v  svoji  hiši?  Pustiti  dva  kosa  smeti?

Približala  se  je  Mii  in  jo  vprašala:  "Zakaj  si  vrgla  smeti  v  travo?"

Premisli  o  tem,  Mia,  vem,  da  boš  kmalu  sprejela  pravo  odločitev.”

Mia  je  odgovorila:  "V  bližini  ni  bilo  koša  za  smeti,  zato  sem  ga  vrgla  tja."

»Še  vedno  tega  ne  bi  smela  storiti,  Mia.  To  je  slabo  za  okolje.«  je  izjavila  

Emily.
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strah!  Moram  govoriti  s  teboj  o  tem,  kar  se  je  zgodilo  v  parku.

»Kar  ste  storili,  je  slabo  za  okolje.  Pojdi  z  mano  in  mi

Mia  se  je  strinjala  in  začela  sta  hoditi  po  stezi.

Moozie  se  je  predstavila:  »Pozdravljena  Mia!  Jaz  sem  Moozie.  ne  bodi

Mia  je  vprašala:  "Zakaj  je  majhen  košček  smeti  tako  velik  problem?"

šel  bo  na  različne  kraje  in  videl,  kako  se  počutijo  glede  smeti.«

Tisto  noč  je  imela  Mia  najbolj  čudne  sanje,  kar  jih  je  kdaj  imela.  V  
sanjah  je  k  Mii  pristopila  krava  po  imenu  Moozie.
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Labod  je  odgovoril:  »V  ribniku,  kjer  jem  in  plavam,  je  toliko  smeti.  Mnogi  
od  nas  ostanejo  lačni  zaradi  smeti.  Resnično  si  želim,  da  bi  ljudje  nehali  

odmetavati  smeti  in  začeli  pomagati  okolju.

Mia  je  bila  zelo  žalostna,  ko  je  videla  ubogega  laboda  in  slišala  njegovo  žalostno  zgodbo.

Mia  jo  je  vprašala:  "Kaj  je  narobe,  gospa  Swan?"

Mnoga  bitja  bi  bila  živa  in  srečna  v  primerjavi  z  zdaj.”

Ko  sta  se  sprehajala  po  gozdu,  je  Mia  videla  žalostnega  govorečega  laboda,  

ki  je  plaval  v  ribniku.
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Mia  je  drevo  vprašala:  "Zakaj  si  tako  žalosten,  gospod  Drevo?"

Mio  je  zabolelo  pri  srcu,  ko  je  videla,  kako  ubogo  drevo  tako  hudo  trpi.

in  zagledal  zelo  šibko  drevo  s  tankimi  vejami,  ki  so  visele  z  njega.

Drevo  je  odgovorilo:  »Mnogi  od  nas  so  prenehali  obdelovati  sadje  zaradi  vseh  smeti,  

ki  nam  preprečujejo,  da  bi  dobili  hranila.  Mnogi  od  nas  postajajo  bolni  in  šibki.  Kmalu  bomo  

odšli  za  vedno,  če  se  bo  ta  navada  smetenja  nadaljevala.  Toliko  naredimo  za  ljudi.  Podarimo  

jim  nacionalne  parke,  kjer  lahko  vidijo  čudovito  naravo.  Dajemo  jim  zrak  za  dihanje,  les  za  

njihove  hiše  in  prostor  za  živali  in  ptice,  a  kljub  temu  nas  še  naprej  prizadenejo.«

Kmalu  sta  se  Moozie  in  Mia  sprehodili  v  gozd,  kamor  je  vodila  pot
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Ptica  je  odgovorila:  »Iskala  sem  hrano,  ko  sem  zagledala  nekaj  na  tleh.  
Mislil  sem,  da  je  to  nekaj  hrane,  s  katero  bi  lahko  nahranil  svoje  piščance.

Mia  je  zaklicala:  »Kaj  je  narobe,  ptica?  Zakaj  jokaš?"

Izkazalo  se  je,  da  je  smeti  in  zdaj  so  moji  malčki  bolni.  Vse  to  zaradi  ljudi,  ki  
smetijo.  Zakaj  morajo  ljudje  metati  smeti  na  tla,  namesto  da  bi  jih  pospravili  
v  koš  za  recikliranje?«

Potem  ko  sta  drevo  pomirili  po  najboljših  močeh,  sta  Mia  in  Moozie  
zagledali  prijazno  ptico,  ki  je  jokala  na  drevesni  veji.
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Moozie  je  odgovoril:  »Vesel  sem,  da  razumeš,  kaj  poskušam

Mia  je  vzkliknila  Moozieju:  »Zdaj  razumem,  kaj  sem  naredila  
narobe.  Zemljo  bi  moral  obravnavati  kot  svoj  dom.  Hvala  Moozie,  da  
si  me  razkazal  in  da  si  me  opazil.”

reči.  Ne  pozabite  biti  vedno  prijazni  in  ohranjati  okolje!«

Mia  je  bila  tako  šokirana,  da  je  začela  jokati,  ko  je  videla  vso  
škodo,  katere  del  je  bila.  Spoznala  je,  da  bo  okolje  uničeno,  če  bodo  
ona  in  drugi  nadaljevali  s  tem  groznim  vedenjem.  Spoznala  je,  da  to  
počne,  ne  da  bi  sploh  opazila!
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Konec

Ko  je  zazvonil  alarm,  se  je  Mia  zbudila  svetlejša  in  srečnejša,  
saj  je  vedela,  kako  narediti  Zemljo  boljši  kraj.  Mia  je  ustanovila  
okoljski  klub  in  delila  svoje  znanje  o  ohranjanju  okolja.  Ko  je  
pogledala  v  nebo,  je  Mia  videla  Moozieja,  kako  se  ji  smehlja.
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O  ustvarjalcih  Mie  in  Moozieja:

•

Mooziejeva  čarovnija  prijaznosti

Razvozlaj  besede

Moozie  in  cirkus

•

Iskanje  besed  Moozie

Moozie  pravi,  da  nosite  masko

•

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  je  zgodbo  ilustrirala,  ko  je  bila  stara  15  let  in  je  bila  učenka  

9.  razreda  srednje  šole  Lynbrook  v  San  Joseju  v  Kaliforniji.

Njihova  dela  prijaznosti  za  Moozie  in  Children's  Kindness  Network  so:

•

Shweta  Bala  je  bila  leta  2020  stara  10  let,  ko  je  napisala  pesem  »Mia  in  Moozie«,  in  učenka  5.  

razreda  spletne  šole  Laurel  Springs  School.

Plakati  (ustvarjeni  zgodaj  med  pandemijo  Covid):

pesem:

Mia  in  Moozie

Mooziejeva  pesem

•

•

Zgodbe:

Moozie  umiva  roke•

Mooziejeve  pozitivne  besede

Uganke:

•

•
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www.moozie.org

Vse  pravice  pridržane

Založba  Children's  Kindness  Network

avtorja  Colin  Barca

Moozie  in  Rainbow  v  Nevergreen  Cityju
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»Hmmm

Moje  ime  je  Talia  in  potrebujem  vašo  pomoč!  Pridite  na  154  Attle  Road  v  Nevergreen  City.

"Zdaj  ne  bomo  nikoli  končali!"  je  zastokala  Talia.  "Ni  šans,  ne  kako!!"

"TO  JE  TO!"  Moozie  je  veselo  mukal.  [Colin  bi  rad  animiral  ta  stavek  v  sliki.]

Talija

Nato  je  Moozie  radovedno  pokukal  v  koš  za  smeti.  Bila  je  prazna,  razen  sredice  jabolka.

"Za  pobiranje  smeti  lahko  uporabimo  smetnjake!"  je  odgovoril  Moozie.

Sprašujem  se,  kaj  je  narobe,  je  rekel  Moozie.  "Bilo  bi  prijazno  pomagati  Talii."  In  tako

Krava  Moozie  je  najbolj  prijazna.  Nobeno  drugo  bitje  ni  prijaznejše  od  nje.  Nekega  jutra,  ko  je  prispela  pošta,  se  je  

nežno  igrala  s  teličkom  Rainbow.  Kmet  Ted  je  šel  preverit.

"Moozie,  nekaj  je  zate!"  Iz  nabiralnika  je  klical  kmet  Ted.  Ko  je  zaslišala  njeno  ime,  je  Moozie  stekla  do  kmeta  Teda  in  

pazila,  da  ne  bi  na  kaj  stopila.  Kmet  Ted  ji  je  izročil  ovojnico.

Moozie,  Rainbow  in  kmet  Ted  so  se  s  tovornjakom  odpeljali  v  Nevergreen  City.

"Kako  to  misliš?"  je  vprašala  Talia.

Preden  so  trije  sploh  videli  mesto,  je  Moozie  zavohal  grozen  smrad  Nevergreen  Cityja.

Dragi  Moozie,

Bilo  je  grozno!  In  čeprav  Moozie  tega  ne  bi  povedala  na  glas,  že  vidi,  eee,  voha,  zakaj  je  Talia  napisala.  Kmalu  so  vstopili  

v  mesto.

»Hmmm ...  Ah!  Pravkar  imam  v  tovornjaku!«  je  rekel  kmet  Ted  in  iz  tovornjaka  jemal  rokavice  in  grabila.

…

Na  papirju  je  pisalo,

"To  bi  lahko  bila  slaba  ideja,"  je  rekla  Rainbow.  "Ne  vemo,  kje  so  bile  te  stvari."

S  spoštovanjem,

"Z  veseljem  pomagamo,  toda  kaj  naj  storimo?"  je  vprašala  Mavrica.  Vsi  so  mislili.

Ko  so  končali  Attle  Road,  je  ekipa  navijala!  Nato  so  si  ogledali  ostalo  mesto.

V  mestu  so  našli  Attle  Road.  Kmet  Ted  je  potrkal  na  vrata  hiše  154  in  Talia  je  odprla  vrata.  “Hvala  vsem,  da  ste  prišli!”  

je  z  upanjem  rekla  Talia.

Avtor:  Colin  Barca

Moozie  in  Rainbow  v  Nevergreen  Cityju
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"Ne  bi  smeli  obupati,"  je  rekel  Moozie.  "Mogoče  bi  morali  dobiti  pomoč  iz  mesta."

Prebivalstvo  je  prišlo  ven  in  slišalo  zvok,  ki  je  bil  nov

Izpustil  se  je  majhen  zvok,  sprva  težko  slišen.

»Zbogom,  Moozie,«  je  rekla  Talia.

Dokler  ni  bilo  zelo  visoko  in  super  kričeče

In  tako  sta  se  Moozie  in  Talia  poslovili.

In  tako  Moozie,  Rainbow  in  kmet  Ted  zapustijo  Nevergreen  City.  …

MOOOOOO!  [Colin  bi  rad  animiral  to  besedo  na  sliki.]

»Ne  skrbi,  Talia,  imam  načrt,«  zagotavlja  Moozie.

Moozie  je  hodil  in  hodil,  vse  do  mestnega  trga,

Zvok,  ki  ga  je  naredil  Moozie,  zvok,  znan  kot

»Super  ideja,  Moozie!  Ampak  kako?"  je  vprašala  Talia.

»Zbogom,  Talia,«  je  rekel  Moozie.  "Če  boste  kdaj  potrebovali  pomoč,  nas  lahko  vprašate."

prišel  ven  in  razložil  težavo.  Meščani  so  spoznali,  da  je  njihovo  mesto  v  zmešnjavi  in

In  nekoč  je  bilo  Mooziejevo  telo  velikanska  krogla,

odločil  pomagati.

Ko  je  Moozie  prenehala  mukati,  so  vsi  ljudje  stopili  proti  njej  in  jo  spraševali.  Potem  Talia

In  se  počasi,  a  zanesljivo  začel  polniti  z  zrakom,

…  čeprav  je  Moozie  čutil  potrebo  po  spremembi  imena.

Nato  je  zvok  postal  glasnejši  in  glasnejši

"Hip,  hip  Hura  za  Moozieja!"

Končno  je  bilo  celotno  mesto  čisto  in  meščani  so  navijali  za  Moozieja.
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Ko  Moozie,  Rainbow  in  kmet  Ted  prejmejo  pismo  od  nekoga  po  imenu  Talia,  ki  prosi  za  pomoč,  vedo,  da  ji  

morajo  pomagati!  Lahko  Moozie  in  prijatelji  očistijo  Nevergreen  City?  Ali  pa  je  preveč  nereda?

Da,  kmet  Ted  je  resničen  in  ustvaril  je  blagovno  znamko  Moozie!  Je  zelo  prijazen  in  je  bil  zelo  vesel,  da  je  

Colinu  dovolil  narediti  knjigo  Moozie.

Colin  Barca  je  dvanajstletnik  z  bronastim,  morda  srebrnim  srcem.  Želel  je  ustvariti  knjigo  za  zabavo,  čeprav  

nima  izkušenj.

O  avtorju:

Zadnja  stran  knjige:

O  kmetu  Tedu:
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Stara  mama  raca  je  kvakala  "Vsi  tecite!"

“Kaj  je  narobe,  maaaa,  vprašamo?”  so  rekle  koze  v  hlevu.

Moozie  je  porinil  po  zemlji  in  velik  hrošč  je  prilezel  ven.

Koze  so  se  veselo  udarjale.

Vsem  živalim  je  zastal  dih  in  so  se  zbrale.
Moozie  je  zavpil:  "Stop!"  ko  je  konjsko  kopito  treščilo  na  tla.

Konji  so  od  ponosa  renčali  in  kasali.

Konj  je  visoko  dvignil  svojo  mišičasto  in  vitko  nogo,  
krava  je  zavpila:  "Moozie!  hitro  pridi  na  prizorišče!"«

Hrošči  so  lahko  v  pomoč  vsem,  glej,  imajo  
svoje  mesto  na  Zemlji  tako  kot  ti,  tako  kot  jaz."

Prašiči  so  čohali  in  delali  pite  iz  blata.

Prašiči  so  mazali:  "Oh,  fuj,  to  je  velik  grd  hrošč  z  
dvema  rogovoma,  dlakavimi  tipalkami  na  vrčku  črnega  hrošča!"

Iskanje  dobrega  je  vse  kot  vedno.

Nekega  deževnega  dne  je  bila  doma  v  skednju,  
vsi  njeni  sostanovalci  pa  so  mukali  stran.

Nobeno  drugo  bitje  ni  prijaznejše  od  nje.

Konj  je  zarenčal:  "Zmečkal  ga  bom,  zato  se  le  umakni."

Pogledati  moramo  globlje  in  videti,  da  so  lahko  tudi  hrošči  dobri.

Krava  Big  Moozie  je  prijazna,  kot  le  more  biti.

Toda  ta  žuželka  je  velika,  prevelika  za  prigrizek."

»O,  bog!,  žal  nam  je ...  Moozie  nam  je  rekel,  naj  prenehamo.  
Toda  veliki  hrošči  so  nenavadni  in  strašljivi,  kajne?«

Moozie  je  začela  s  svojim  prijaznim  nežnim  
tonom:  »Hroščev,  tako  kot  knjig,  ni  mogoče  soditi  samo  po  videzu.

Duck  je  kvačkal:  »To  je  hrošč  in  ne  želim  vznemirjati,

Vse  živali  so  zadihale  in  zavpile!

Moozie  and  the  Big  Ugly  Bug
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Moozie  in  cirkus

Avtor:  Shweta  Bala
Ilustrirala  Sahana  Bala
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»Končno  je  tukaj!  Zbudi  Azaan!"  je  zavpila  Ayana,  ko  je  vrgla  odejo  na  tla.

»Oh!  Tako  dolgo  sem  čakala  na  ta  dan!  Gremo  dol  in  jejmo

Ayana  in  Azaan  sta  začela  hoditi  skupaj  in  razmišljala  o  vsej  zabavi,  ki  jo  bosta  
imela.

Azaan  se  je  nenadoma  začel  zelo  nasmehniti.

Azaan  je  počasi  slekel  svoje  odeje  in  se  pretegnil.  »Kaj  je  tukaj?  Lahko  grem  nazaj  
v  posteljo?"

zajtrk  in  potem  veliko  veselja!"  je  vzkliknil  Azaan.

"Ali  se  hecaš!"  je  navdušeno  zavpila  Ayana.  "Danes  je  naš  rojstni  dan!"

Bilo  je  toplo  poletno  jutro  in  Ayana  je  bila  navdušena,  ker  je  bil  danes  prav  
poseben  dan.  Ayana  in  Azaan  sta  bili  dvojčici.  Ayana  je  vedno  sledila  svojim  instinktom,  
medtem  ko  je  bil  Azaan  bolj  logičen  mislec.  Rada  sta  počela  vse  skupaj...  vse  razen  
jutranjega  zbujanja.

“
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naj  bo  to  potovanje  najboljše  za  oba.  Dovoljeno  nam  je  iti  v  zakulisje  
in  se  srečati  s  cirkuškimi  dreserji!«

Njun  oče  je  z  nasmehom  odgovoril:  »Še  ena  stvar  bo

Starši  so  ju  vsako  leto  na  njun  rojstni  dan  peljali  gledat  njun  
najljubši  cirkus:  Cirkus  zabave.

oba  sta  bila  tako  nestrpna  iti.  Dvojec  je  hitro  pojedel  zajtrk  in  se  odpravil  
do  avta.

Ayana  je  skoraj  zbila  svoj  krožnik  z  mize,  ko  je  to  slišala.  Oni

"Ta  rojstnodnevna  predstava  bo  najboljša  doslej!"  je  vzkliknila  
Ayana,  medtem  ko  je  požirala  svoje  palačinke.  "Slišal  sem,  da  pripravljajo  
posebno  predstavo  s  sloni!"

Machine Translated by Google



Ko  so  prispeli  tja,  so  imeli  uro  do  začetka  predstave,  zato  
so  se  odločili,  da  si  kraj  ogledajo.  Ko  sta  hodila  naokoli,  je  Azaan  
na  tleh  zagledal  utrujeno  veverico,  ki  se  ni  mogla  premakniti.
Ayana  in  Azaan  sta  takoj  stekla  pomagat  ubogi  živali.  Veverico  so  
nežno  pobrali  in  jo  položili  na  mehko  travnato  posteljo  v  senco.
Ayana  je  na  tla  postavila  steklenico  vode  in  nekaj  želodov  ter  jih  
postavila  pred  veverico.  Veverica  se  je  kmalu  začela  pretegovati  in  
srkati  vodo.  Potem  je  dobil  nekaj  energije  in  se  začel  premikati.  
Skrbna  krava  po  imenu  Moozie  je  ta  dejanja  videla  iz  grma,  v  
katerem  se  je  skrivala  v  bližini,  in  vedela,  da  sta  Ayana  in  Azaan  
tista,  ki  bosta  rešila  zlorabljene  živali  v  cirkusu.  Moozie  se  je  odločil  
počakati  na  konec  oddaje  in  se  nato  pogovoriti  z  njimi.
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Pojdi  z  mano  in  razložil  ti  bom.”

Moozie  je  mirno  rekel:  »Pozdravljena  Ayana  in  Azaan.  Prosim,  
ne  boj  se.  Jaz  sem  Moozie.  Medtem  ko  je  cirkus  zabavno  gledati,  ni  
zabavno  za  živali,  ki  ga  delajo.  Zdi  se,  da  sta  oba  zelo  prijazna  in  inteligentna  otroka.

Ko  so  se  zavese  odprle,  sta  Ayana  in  Azaan  začudena  videla

zakaj  bi  moral  iti  z  Mooziejem,  a  ko  ga  je  Ayana  prepričala,  je  končno  
privolil,  da  gre.

Azaan  je  bil  zmeden,  zakaj  cirkus  poškoduje  živali  in

sloni  se  kotalijo  po  žogah,  živali  skačejo  v  obroče,  akrobati  pa  izvajajo  
številne  stoje  na  rokah.  Po  spektakularnem  nastopu  sta  Ayana  in  Azaan  
staršem  povedala,  da  se  vrneta  čez  nekaj  minut,  in  odšla  v  zaodrje,  kjer  
sta  videla  Moozieja.  Azaan  je  hotel  zakričati,  a  ga  je  Moozie  ustavila  
in  se  predstavila.
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Ayana  je  skoraj  planila  v  jok,  a  je  Moozie  pripomnil:  »S  temi  
živalmi  ravnajo,  kot  da  niso  živo  bitje.  Oba  lahko  pomagata.  Te  živali  
gredo  skozi  marsikaj,  da  bi  zabavale  ljudi,  ki  pridejo  po  njihovo  zabavo.«

Ayana,  Azaan  in  Moozie  so  ostali  dlje  in  videli  so,  da  živali  niso  bile  
nahranjene,  dokler  niso  opravile  svojega  dejanja.  Opazili  so,  da  
tudi  živali  niso  bile  zadovoljne  z  izvajanjem  trikov.  Zelo  težko  je  bilo  
gledati  slone,  kako  so  bili  udarjeni,  ker  niso  vzdrževali  ravnotežja  
na  spolzkih  žogah,  in  opice,  ki  niso  skakale  skozi  majhne  obroče.

Ko  sta  šla  dlje  v  zaodrje,  sta  se  skrila  za  zaveso  in
videl,  kako  so  živali  bičali  in  poškodovali,  da  bi  izvajali  trike.  Sloni  
so  stokali  in  opice  so  kričale.
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Ayana  in  Azaan  sta  se  odločila  prevzeti  nadzor.

Trener  je  odgovoril:  "Te  živali  sploh  nočejo  poslušati!"  Azan
Azaan  je  vzkliknil:  »Samo  poslušaj  nas!  Živali  ne  smeš  poškodovati.”

Trener  je  zmeden  rekel:  »Kaj  počneš  tukaj?  nisi

Živali  imajo  čustva  kot  mi.  Ali  lahko  delate  brez  hrane  ali  odmora  na  mestu,  ki  
ni  vaš  naravni  habitat?  In  poleg  tega  narediti  nekaj,  kar  vas  ne  
veseli?«

naj  bi  bil  tukaj.  Moral  bi  biti  v  igralčevem  zaodrju!«

Ayana  je  zaklicala:  »Počakaj!  Ne  poškodujte  živali!«

je  odgovoril:  »To  je  zato,  ker  z  njimi  ne  ravnaš  kot  z  živalmi.  Prizadenete  jih  
in  jih  niti  ne  nagradite  za  njihov  trud.
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Ayana  in  Azaan  sta  skupaj  rekla:  "Ne  pozabite  biti  prijazni  
do  živali!"

Ayana  in  Azaan  sta  se  hitro  strinjala  in  božala  sta  vse  
živali  eno  za  drugo.  Zelo  so  bili  veseli,  ko  so  videli,  da  živali  ne  
bodo  več  deležne  slabega  ravnanja.

Trener  je  zavzdihnil  in  pomislil  na  to.  Na  koncu  se  je  odločil,  
da  imajo  prav.

Trener  se  je  nasmehnil  in  rekel:  »Hvala,  da  ste  me  spomnili.  
Včasih  sem  bil  tako  prijazen  do  živali,  zdaj  pa  me  poglejte!  Bičam  
jih  in  udarjam.  Zagotovo  jih  bom  bolje  obravnaval.  Ker  ste  
me  otroci  spomnili,  kakšen  mora  biti  pravi  trener  živali,  bi  radi  
pobožali  živali?«
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Ayana  je  dodala:  "Kaj  če  gremo  naslednjič  na  safari,  kjer  bodo  živali  
izpuščene  v  njihovem  habitatu?"

to  je  čudovita  možnost.  Mimogrede,  zakaj  si  izbral  safari  namesto  cirkusa?«

Med  vožnjo  z  avtomobilom  sta  staršem  povedala  vse,  kar  se  je  zgodilo.

Njuna  mama  se  jima  je  ponosno  nasmehnila.  Odgovorila  je:  »Seveda.  mislim

"Oh,  to  je  bilo  samo  iz  naše  izkušnje  v  zakulisju."  je  odgovoril  Azaan,  
misleč  na  Moozieja.
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Iskanje  besed  Moozie

•

Moozie  in  cirkus

Razvozlaj  besede

O  ustvarjalcih  Moozie  and  the  Circus:

•

Shweta  Bala  je  bila  leta  2020  stara  10  let,  ko  je  napisala  »Moozie  in  cirkus«,  in  je  bila  učenka  

5.  razreda  spletne  šole  -  Laurel  Springs  School.

•

Plakati  (ustvarjeni  zgodaj  med  pandemijo  Covid):

Njihova  dela  prijaznosti  za  Moozie  in  Children's  Kindness  Network  so:

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  je  zgodbo  ilustrirala,  ko  je  bila  stara  15  let  in  je  bila  učenka  

9.  razreda  srednje  šole  Lynbrook  v  San  Joseju  v  Kaliforniji.

•

Moozie  pravi,  da  nosite  masko

Zgodbe:

•

Moozie  umiva  roke

Mia  in  Moozie

pesem:

Mooziejeva  pesem

Mooziejeva  čarovnija  prijaznosti

•

•

•

Mooziejeve  pozitivne  besede

Uganke:

•
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Nekega  dne  je  na  poti  našla  

poškodovanega  ljubljenčka;  

Videla  pa  je  tudi  majhnega  dečka,  

Ki  je  poklical  veterinarja.

Tudi  po  prometni  ulici!

Bila  je  krava  po  imenu  Moozie,

Moozie  je  videla  to  dobro  

dejanje  in  se  ji  je  zdelo  to  dejanje  

prijazno.  Pogledala  je  majhnega  
dečka  in  se  ga  spomnila  v  mislih.

Moozie  je  nadaljevala  svojo  pot  

skozi  čebele;  Dokler  ni  našla  
dejanja  prijaznosti,  Kjer  je  dekle  skrbelo  

za  drevesa,  je  Moozie  opazila  to  dejanje,  In  
bila  zadovoljna  in  zadovoljna,  

Opazila  je  dekle  in  šla  naprej,  

Pomirjena.

Iskala  bi  dejanje  prijaznosti

Ki  je  bil  prijazen  in  sladek;

Moozie  išče  prijazna  dejanja
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Moozie  je  bila  nad  pogledom  zelo  
navdušena,  prav  tako  

navdušena,  opazila  je  dekle  
in  se  premaknila  od  tam,  kjer  je  deklica  recitirala.

Moozie  je  iskal  in  iskal  in  kmalu  
našel  predstavo,  kjer  si  

je  dekle  pripovedovala  dobre  stvari,  kar  je  
pozitivno  vplivalo.

Moozie  je  rinila  skozi  grčasto  travo,  Želela  si  je,  
da  bi  jo  dvignili  s  škripcem,  A  kmalu  je  

našla  vas,  Kjer  je  fant  ščitil  
prijatelja  pred  nasilnežem.

Moozie  je  bila  zelo  vesela,  
in  je  še  naprej  iskala  nastop,  ki  je  bil  nov,  Še  vedno  

išče  do  danes.  Ali  lahko  najde  nastop  
od  tebe?

Moozie  je  videla  to  

dejanje  in  bila  tudi  zelo  
navdušena.  Zapisala  si  je  fanta  

in  se  preselila  nekam  na  novo.

Machine Translated by Google



Mooziejeva  čarovnija  prijaznosti

O  ustvarjalcih  več  del  za  Children's  Kindness  Network:

•

•

Mooziejeve  pozitivne  besede

Uganke:

•

•

•

Zgodbe:

•

Moozie  umiva  roke

Mia  in  Moozie

pesem:

Moozie  išče  prijazna  dejanja

•

Shweta  Bala  je  bila  leta  2020  stara  10  let,  ko  je  napisala  ta  dela,  in  učenka  5.  razreda  spletne  

šole  -  Laurel  Springs  School.

•

Plakati  (ustvarjeni  zgodaj  med  pandemijo  Covid):

Njihova  dela  prijaznosti  za  Moozie  in  Children's  Kindness  Network  so:

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  je  ilustrirala  zgodbe  in  plakate,  ko  je  bila  stara  15  let  in  je  bila  

učenka  9.  razreda  srednje  šole  Lynbrook  v  San  Joseju  v  Kaliforniji.

•

Iskanje  besed  Moozie

Moozie  pravi,  da  nosite  masko

Moozie  in  cirkus

Razvozlaj  besede

Machine Translated by Google
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Mooziejeva prijazna pustolovščina 
Avtor: Jane Morton 
Pomagata Farmer Ted & Moozie 
Ilustrirala Jane Royse 
 
[stran 2] 
Krava Big Moozie je kar se da prijazna. 
Nobeno drugo bitje ni prijaznejše od nje. 
 
[stran 3] 
Stoji in nežno švigne muhe z repom, 
medtem ko gledam tri račke, ki se igrajo v bližini poti. 
 
[stran 4] 
Zasliši, da nekaj prihaja, in nastrga ušesa. 
 
[stran 5] 
Kaj je zdaj ta zvok bobnanja, ki ga sliši? 
 
[stran 6] 
Utrip goveda. Čreda je na poti. 
 
[stran 7] 
Vodi v dolino spodaj. 
 
[stran 8] 
Govedo zavoha vodo in poveča svojo hitrost. 
 
[stran 9] 
Hitro premikajoči se kas kmalu postane stampedo. 
 
[stran 10] 
Če Moozie ne more obrniti celotne črede, 
poteptali bodo račke kar v zemljo. 
 
[stran 12] 
Račke poskuša odganjati s poti, 
vendar se še naprej zabavajo in igrajo. 
 
[stran 13] 
Poskuša se približati vsem trem. 
Ne bodo zaščiteni. Raje tečejo prosto. 
 
[stran 14] 
»Ni nikogar drugega, zato je vse odvisno od mene. 
Moram obrniti čredo. To bom naredila,« pravi. 
Čreda, ki se približuje, vzbuja prah. 
»Lahko obrnem čredo. Ja, naredil bom. Moram." 



 
 
[stran 16] 
Vdihne nekaj zraka in še več zraka in kmalu 
veliki Moozie nabrekne kot balon na vroč zrak. 
 
[stran 18] 
In ravno ko je videti, kot da bi Moozie počil, 
majhen zvok ji uide in najprej uuummmmm zvok. 
Črpa zrak, ki ga hrani globoko v sebi, 
poslati po Mooooo , ki bo dosegel razkorak. 
Njen Mooooooo nabira moč, ko odbrusi s hriba. 
Tako močno zavija, da se čreda ustavi in obstane. Mmmmmmmmoooooo 
 
[stran 20] 
Glasni odmevi kot grmenje napolnijo živino s strahom. 
Čreda se vrti naokrog, vsaka telica in vola. 
 
[stran 22] 
Zavijejo proti vodi po novi poti, 
medtem ko se trije račke nadaljujejo s kopanjem. 
 
[stran 24] 
Mati raca kvačka: »Hvala, da si rešil mojo posadko. 
Nobeno drugo bitje ni prijaznejše od tebe." 
»Sem samo ena krava. Vse je bilo odvisno od mene. 
Čredo sem obrnila in dobrodošel,« pravi. 



Moozie's Magic 
Pobarvanka s sporočilom prijaznosti 
Avtor Sara Beck 
Ilustrirala Katie Olsen 
 
[Stran 2] 
enkrat na a čas 
v a hiša samo všeč tvoj 
živel a pogumno malo dekle 
z rjav oči in kodri. 
 
[Stran 3] 
Ona je bil ne nenehno pogumno - 
samo a obraz v the množica 
z a čarobno prijatelj 
imenovani Moozie the Krava. 
 
[Stran 4] 
zdaj Moozie je bil plišasti, 
samo a polnjene malo krava  
z a srca - oblike šopek  
od lasje na njo obrvi. 
 
[Stran 5] 
Ampak kadarkoli the dekle 
w kot negotov oz strah  
ona zašepetal do Moozie 
pri noč kot ona položen. 
 
[Stran 6] 
zdaj eno noč the dekle 
imel torej veliko na njo um 
to ona ne bi mogel ustavi govoriti 
kot težko kot ona poskusil. 
 
[Stran 7] 
in Moozie samo poslušal 
pri najprej kot ona jokal 
to the otroci pri njo šola 
bili kruti in neprijazen. 
 
[Stran 8] 
»So pomeni," ona rekel, 
“ in jaz vedeti to je narobe 
ampak jaz nikoli vzemi strani - 
jaz samo pojdi skupaj." 
 
»Tam je eno fant ," je rekel the dekle, 



“ in njegovega ime je Finn. 
on je a malo bit drugačen - 
on ne fit v.” 
 
[Stran 9] 
"JAZ pomisli on zdi se lepo 
in jaz bi všeč do biti prijatelji, 
ampak kaj če the drugo otroci 
t olajšati jaz všeč njega?" 
 
[Stran 10] 
»Oh Moozie,« ona rekel, 
“ če samo ti vedel 
kako veliko jaz želja 
jaz vedel samo kaj do naredi." 
 
[Stran 11] 
Potem vse od a nenadoma  
V the utripati od an očesu 
Moozie začela do sijaj 
všeč a kresnica. 
 
[Stran 12] 
Z občutljivo bum 
in a utripanje od svetloba, 
Moozie je bil stoji 
prav tam v navaden pogled! 
 
Kot visok kot the predalnik,  
kot širok kot the postelja 
z a v obliki srca šopek  
od lasje na njo glavo. 
 
[Stran 13] 
»Moj prijatelj,« Moozie moo-ed. 
» Ti ti imeti vprašal jaz za pomoč  
t o učiti se kako do biti prijazen 
t o Finn in sebe." 
 
[Stran 14] 
»In sem naučili a malo triki 
v moj življenje kot a krava, 
ampak bom povej ti the resnica - 
y o ti že vedeti kako." 
 
[Stran 15] 
"Kdaj the svetu je neprijazen 



in ti ne vedeti kaj do narediti, 
pomisli približno kako ti želim 
the cel svetu do zdraviti ti.” 
 
[Stran 16] 
»Je a preprosta pravilo 
to je enostavno do test. 
Samo poslušaj do tvoj srce - 
ti boš _ _ najti to ve najboljši.” 
 
The malo dekliški solze 
imel posušeni na njo brado 
kot ona pogledal gor pri Moozie 
in je rekel z a nasmeh, 
 
[Stran 17] 
»Je to res kot preprosta 
kot to v the konec? 
To seveda bi biti lepo 
t o imeti a novo prijatelj.” 
 
[Stran 18] 
» Ti ti vedeti, sem bil razmišljanje  
jaz mogoče vprašaj Finn 
če on bi všeč do sedi z jaz 
pri kosilo zdaj in potem." 
 
[Stran 19] 
in Moozie moo-mooed 
in njo oči iskrila svetlo  
Kot ona smejal in je rekel 
" ti ti vedeti, jaz pomisli to on mogoče!" 
 
[Stran 20] 
The dekle dal njo roke 
okoli Moozie's mehko vratu 
in zašepetal, " hvala ti 
za biti moj prijatelj.” 
 
[Stran 21] 
»Oh otrok,« Moozie moo-ed,  
"to je moj delo, po vse - 
do biti tukaj kdaj ti potrebujejo jaz,  
t o pridi kdaj ti pokliči." 
 
[Stran 22] 
»Samo pustiti tvoj srce poj 



a nd jaz volja biti tukaj, 
torej zbogom za zdaj …” 
in Moozie izginil! 
 
[Stran 23] 
The dekle je bil levo držati 
a obrabljena malo krava 
z a v obliki srca šopek od lasje 
na njo obrvi. 
 
[Stran 24] 
in ona nasmehnil kot ona pustiti sama  
drift oditi na postelja, 
sanjati od magija 
in izdelava novo prijatelji. 



Bodi  prijazen

Avtor:  Shweta  Bala
Ilustrirala  Sahana  Bala

Mooziejeva  čarovnija  prijaznosti

Machine Translated by Google



"Tag,  ti  si  to!"  je  kričal  Max,  ko  je  med  odmorom  tekel  po  
šolskem  igrišču.  Bil  je  lep  in  sončen  dan,  s  toliko  stvari  za  igranje  v  
enem  popoldnevu.

majhna  deklica  se  spotakne  in  pade  na  tla.  Vse  knjige,  ki  jih  je  
držala,  so  bile  raztresene  po  tleh.  Knjige  so  bile  razmočene  od  
jutranje  rose  na  tleh.  Namesto  da  bi  ji  Max  pomagal  vstati  kot  
prijazna  oseba,  se  ji  je  začel  smejati  in  se  ji  posmehovati,  kako  
nerodna  je.  Deklica  je  začela  jokati  in  je  odšla.  Po  eni  uri  so  Maxa  
poklicali  v  ravnateljevo  pisarno.

Max  je  tekel  naokoli  in  se  igral  tag,  ko  je  kar  naenkrat  zagledal
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»Tega  ne  bi  smel  narediti  Max.  Če  bi  bili  v  njenem  stanju,  bi  se  tudi  vi  
počutili  zelo  prizadeto.  Moral  bi  biti  prijazen  do  drugih.  Preden  odidete,  vam  
predlagam  knjigo,  ki  jo  preberete.  Zdaj  lahko  greš.”

Max  je  odgovoril:  "Bila  je  res  smešna,  ko  se  je  spotaknila  ob  kamenje."

Max  jezen  je  zapustil  pisarno  in  se  vrnil  v  razred.

Ko  je  Max  prišel,  ga  je  ravnatelj  Huggins  pozval,  da  pojasni  
situacijo.  Ko  je  končal,  ga  je  vprašala:  "Zakaj  si  se  ji  smejal,  namesto  da  bi  ji  
pomagal?"
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Kasneje  tistega  večera,  ko  je  Max  končal  šolsko  nalogo,  se  
je  mučil  odločiti,  ali  naj  prebere  knjigo,  ki  jo  je  dal  ravnatelj.  
Mislim,  da  bom  knjigo  prebral,  ker  nimam  več  kaj  dokončati.  
je  pomislil  Max.  Odprl  je  knjigo  in  začel  brati.  Zgodba  se  je  začela  
takole:
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Nekoč  je  v  kraljestvu  prijaznosti  živel  princ  po  imenu  
princ  Liam,  ki  je  mislil,  da  je  boljši  od  vseh  drugih.  Včasih  je  bil  
zelo  neprijazen  in  je  kritiziral  vaščane.  Vsak  dan  se  je  hvalil  s  
palačo  in  kako  je  imel  toliko  razkošja.  Potem  bi  začel  ljudi  dražiti,  
kako  umazan  je  trg.  Marsikomu  takšno  njegovo  obnašanje  ni  bilo  
všeč.
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Moozie  se  je  odločil,  da  mu  bo  pomagal.

Ko  je  Moozie  prišla  tja,  je  rekla:  »Pozdravljen  princ  kraljestva  prijaznosti!  Vaši  

vaščani  so  užaljeni  zaradi  vaših  besed.  Sprehodimo  se  kot  vaščani  po  vasi.”  Po  nekaj  

prepričevanja  je  princ  privolil  in  preoblečeni  v  popotnike  so  se  začeli  sprehajati  po  

vasi.  Prva  vaščanka,  ki  sta  jo  srečala,  je  bila  Isabella.

Ko  je  izvedela  za  prinčevo  vedenje,  je  prijazna  krava  poimenovala
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Isabella  je  odgovorila:  »Rada  se  sprehajam  po  ulicah  na  sončen  dan  v  
Kraljestvu  prijaznosti.  To  kraljestvo  je  čudovit  kraj.  Edina  oseba,  ki  mi  tukaj  ni  
všeč,  je  princ.  Pred  kratkim  sem  ga  srečal  in  ga  nestrpno  pozdravil.  Moja  
oblačila  je  označil  za  enobarvna  in  umazana.  Ta  podli  komentar  me  je  res  
prizadel.  Žalostno  je,  da  ne  more  pogledati  dlje  od  mojih  oblačil  in  pogledov.  
Kot  princ  sem  mislil,  da  bo  vedel  več."

Moozie  je  začela  pogovor:  »Kako  lep  dan  v  kraljestvu.  Se  ne  
strinjate?  Kako  je  s  tem  kraljestvom?  Razmišljamo,  da  bi  živeli  tukaj.”
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Ko  sta  jo  spoznala,  sta  odšla  do  drugega  vaščana,  Jamesa,

James  je  Moozieju  odgovoril:  »Obožujem  vas,  razen  princa.
Počutila  sem  se  prizadeto  zaradi  tega,  kar  mi  je  rekel.  Prejšnji  teden,  ko  sem  
si  zlomila  nogo,  me  je  imenoval  zajec,  ki  skače.  Boli  me,  ko  vidim,  da  naš  
lastni  princ  ljudem  pravi  zlobne  stvari.  Žalostno  je,  da  se  ne  more  vživeti  v  
bolečino  drugih.  Kot  princ  sem  mislil,  da  bo  vedel  bolje.  Sedaj  pa  mi  oprostite,  
moram  iti.

in  začela  sproščen  pogovor  o  življenju  v  kraljestvu.
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Abigail  je  pripomnila:  »Vsi  so  prijazni,  razen  princa.  Res  je
zloben  do  drugih  in  nikoli  prijazen.  Ko  sem  rekel,  da  delam  zanj  v  kuhinji  
palače  in  mu  strežem  vsak  dan,  mi  je  rekel,  da  se  nikoli  ni  zavedal,  da  
delam  v  palači,  in  mi  rekel,  da  sem  namenjen  za  služabnika.  Žalostno  je,  da  na  
ljudi  gleda  zviška  glede  na  delo,  ki  ga  opravljajo,  in  ne  zna  ceniti  trdega  dela.”

Tako  sta  princ  in  Moozie  nadaljevala  sprehod  in  srečala  Abigail.
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Do  zdaj  je  princ  slišal  dovolj  in  je  prosil,  naj  se  vrne  v  palačo.  Po  vrnitvi  
je  princ  rekel:  »Oprosti  Moozie.  Ne  bi  smel  biti  tako  zloben  do  vseh  vaščanov.  
Če  bi  bil  jaz  na  njihovem  mestu,  bi  bil  tudi  jaz  zelo  razburjen.  Ni  prav,  da  ljudi  
imenujemo  slabe  stvari.  To  ni  spoštljivo.  Ali  mi  lahko  odpustiš?"

Moozie  mu  je  odpustil  in  ga  naučil,  da  mora  biti  vedno  prijazen  do  drugih.
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in  jim  povedal,  da  se  je  naučil  biti  prijazen  in  prijazen  do  ljudi.  
Vaščani  so  vedeli,  da  se  je  naučil  in  sprejeli  njegovo  opravičilo.  Vsi  v  
kraljestvu  prijaznosti  so  živeli  srečno  do  konca  svojih  dni.  Konec.

Max  je  bil  nekaj  časa  globoko  zamišljen.

Naslednji  dan  se  je  princ  opravičil  vsej  soseski,

Machine Translated by Google



"Adijo,  Amy!"

večja  oseba,  da  se  opraviči.  Mimogrede,  ime  mi  je  Amy.”

V  šoli  je  Max  videl  deklico,  ki  je  sedela  v  klopi  povsem  sama.

»Lepo  me  je  spoznati  Amy.  Jaz  sem  Max.  Ali  se  želite  igrati  skupaj

Stopil  je  do  nje  in  rekel:  »Žal  mi  je  za  to,  kar  sem  storil.  nisem

nekaj  časa?"  Amy  se  je  zasmejala.  »Seveda.  To  bi  bilo  super.  Adijo,  Max!«

vem,  da  sem  ljudi  tako  hudo  prizadel.  Upam,  da  mi  lahko  oprostiš.”
Deklica  je  odgovorila:  »Veseli  me,  da  razumeš.  Potrebuje  a
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Vse  od  tistega  dne  se  je  Max  vedno  spominjal  zgodbe  in  je  bil  
prepričan,  da  bo  vedno  prijazen  do  drugih.  Pomagal  je  drugim,  ko  
so  to  potrebovali,  in  nikoli  več  ni  dražil  druge  osebe.  Vsi  so  bili  veseli,  
da  je  nehal  ustrahovati.  Tisti  mesec  v  šoli  je  bil  izbran  za  
"nagrado  prijaznosti".

*****  KONEC*****
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O  ustvarjalcih  Moozie's  Magic  of  Kindness:

•

•

Uganke:

Moozie  in  cirkus

•

Razvozlaj  besede

pesem:

Sahana  Bala,  Shwetina  sestra,  je  zgodbo  ilustrirala,  ko  je  bila  stara  15  let  in  je  

bila  učenka  9.  razreda  srednje  šole  Lynbrook  v  San  Joseju  v  Kaliforniji.

Njihova  dela  prijaznosti  za  Moozie  in  Children's  Kindness  Network  so:

•

Shweta  Bala  je  bila  leta  2020  stara  10  let,  ko  je  napisala  »Moozie's  

Magic  of  Kindness«  in  je  bila  učenka  5.  razreda  spletne  šole  Laurel  Springs  

School.

•

Plakati  (ustvarjeni  zgodaj  med  pandemijo  Covid):

Mooziejeva  pesem

Moozie  umiva  roke

Mia  in  Moozie

•

•

Moozie  pravi,  da  nosite  masko

Zgodbe:

Iskanje  besed  Moozie

Mooziejeva  čarovnija  prijaznosti
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Moozie® Orchestra Adventure 
Odkrivanje prijaznosti skozi glasbeno potovanje 
Avtor: Tom Easton (pomagata Farmer Ted in Moozie® ) 
Ilustrirala Katie Olsen 
 
[stran 3] 
Zdaj pa poslušajmo zgodbo o tem, kako se je Tiny Tinny Triangle pridružil Mooziejevemu BIG orkestru! 
 
[stran 4] 
Zdaj vsi vedo, da je krava Moozie čim bolj prijazna. Nobeno drugo bitje ni prijaznejše od nje. 
Moozie stoji ob strani in z repom nežno mahne muhe, ko v vrata skednja pride najnovejši instrument 
orkestra. 
 
[stran 5] 
In Moozie reče: »Živjo, mali fant. Kako ti je ime?" 
»Ime mi je Tiny Tinny Triangle, vendar me vsi kličejo TT,« pravi TT Moozieju. 
 
[stran 6] 
"Zakaj si tukaj?" vpraša Moozie. 
TT pravi: "Tukaj sem, da se pridružim VELIKEM orkestru, vendar se bojim." 
"Zakaj se bojiš?" vpraša Moozie. 
TT pravi: »Ker sem majhen; manjši od vseh ostalih instrumentov. sem nov. Drugih instrumentov ne 
poznam. In ne vem, kakšen zvok bom spustil, ko bom predvajal glasbo!« 
Moozie pravi: »No, moj novi mali prijatelj, poznam vse inštrumente in ti jih bom predstavil. Z veseljem 
vam bomo pomagali najti svoj zvok. Pojdimo na odsek strun!« 
 
[stran 7] 
Ko Moozie pokaže na violončelo, je povedala TT, da je Charley Cello eden najstarejših članov orkestra. 
TT komaj čaka, da bi slišal, kaj ima Moozie še za povedati, samo steče do violončela in reče: »Jaz sem 
Tinny Triangle. Ali mi lahko pomagate najti moj zvok?" 
 
[stran 8] 
"Pusti me pri miru. jaz vadim. Preveč sem pomemben in zaposlen, da bi pomagal takim, kot si ti. Pojdi 
pogledat eno od malih violin; imajo krajše strune in so všeč malenkosti. Morda bi te imeli celo radi,« je 
zarenčal Charley Cello. 
 
[stran 9] 
TT se vrne k Moozieju in reče: "Ni bil zelo prijazen." 
"TT, niso vsi godalni instrumenti kot Charley Cello," pravi Moozie. 
 
[stran 10] 
Nenadoma Baxter Bass zavpije: »Hej, človek, ne skrbi – bodi kul! Nismo vsi taki stari! Vsi se razumemo! 
No, vsaj tukaj v Basslandu se vsi razumemo!« 
 



[stran 11] 
In Viola Viola dodaja: »TT, prosim, ne sodi o vseh godalnih inštrumentih po prvem, ki ga srečaš. Vendar 
je Charley rekel, da bi se morali pogovoriti z violini. Igrajo visoko in hitro in so dobra in prijazna skupina." 
 
[stran 12] 
Tako se Moozie in TT odpravita na srečanje z Loretto Violin, in Moozie reče: »Živjo, Loretta. To je moj 
novi prijatelj in to je njegova prva vaja, vendar ne najde svojega zvoka.” 
»Nimaš zvoka? Zakaj se spomnim, ko nisem imel zvoka. Potem pa sem našla skrivnost svojega zvoka,« 
pravi Loretta Violin. 
TT vpraša: "Skrivnost vašega zvoka?" 
»Da, zame je bila skrivnost moj lok. Evo, poskusi ti; lok povzroči, da glasba skoči kar iz tvoje notranjosti!" 
 
[stran 13] 
Torej TT vzame lok in ga začne premikati čez svojo desno stran, vendar brez zvoka. TT vrne lok Loretti in 
reče: »Hvala, gospa Violin. Mislim, da lok ni skrivnost mojega zvoka." 
“ TT, ne skrbi. Našli boste svoj zvok. In veš kaj? Ti in jaz sva zdaj prijatelja. Takoj, ko najdete svoj zvok, se 
lahko kadar koli vrnete in igrate z nami. Moozie, zakaj ne bi TT prevzel na pihala; Prepričan sem, da vam 
bodo z veseljem pomagali.” 
 
[stran 14] 
Ko se obrnejo, da bi odšli, Moozie reče TT: "Ali se zdaj počutiš bolje?" 
»Ja, vem. Loretta in njeni prijatelji so bili prijazni do mene, tudi veliki bas je bil prijazen. Vsi so mi bili 
všeč,« pravi TT. 
 
[stran 15] 
Moozie pokaže na prvi stolni klarinet in TT-ju pokaže, naj se predstavi. In TT pravi: »Oprostite, gospa. 
Moje ime je Tiny Tiny Triangle. Iščem svoj zvok. Mi lahko pomagaš?" 
 
[stran 16] 
Reeda Clarinet pravi: »Nekaj živcev imaš! Ti si trikotnik. Sodiš v zadnji del orkestra. Ali veste, zakaj so 
postavili trikotnike v zadnji del orkestra? Ker nisi pomemben! Pusti me pri miru. Pojdi na svoje mesto; v 
zadnji vrsti!" 
 
[stran 17] 
Ker se počuti zavrnjenega, se TT odpravi nazaj proti Moozieju in Moozie pravi: »Pridi, mali prijatelj. 
Želim, da spoznaš trio pihal: Billie Jo Piccolo, Olivia Oboe in Hobson Fagot. Mislim, da ti lahko pomagajo 
najti svoj zvok." 
 
[stran 18] 
Skupaj stopita in Moozie reče : »To je moj prijatelj, TT. On je nov v orkestru in mora najti svoj zvok." 
Bill tj. Jo Piccolo hitro začvrkne: »Hej, mali fant! Potreboval sem le 10 sekund, da sem našel svoj zvok. Ali 
menite, da lahko premagate ta rekord?" 
 
[stran 19] 



Olivia Oboe mirno reče: »Ne moti Billie Jo, TT. Torej iščete svoj zvok? No, vsak ima svoj zvok globoko v 
sebi. Trst je skrivnost za večino od nas v tem razdelku. Tukaj, TT, poskusi moj reed. Morda je to skrivnost 
vašega zvoka." 
In Hobson Bassoon dodaja: »Da, to mi vedno deluje! Trstičje povzroči, da ves svet vibrira in oživi. Pojdi 
naprej in poskusi - enostavno je! Potrudi se!" 
 
[stran 20] 
TT vzame trs, ga da v usta in piha. (Zvok pihanja) Toda zvoka ni. Zato TT vrne trs gospe Oboe in reče: 
»Hvala, gospa Oboe, zelo ste prijazni. Trst ni skrivnost. Trst ti lepo deluje, meni pa preprosto ne.« 
»Našel boš svoj zvok, vem, da boš. Tukaj je ideja. Narejen si iz kovine! Zakaj ne bi z Mooziejem poskusila 
s trobilnim oddelkom? Tik ob nas so!" 
 
[stran 21] 
Ko TT hodi in gleda v svetleče rogove, trobente in pozavne, 
 
[stran 22] 
Po nesreči se zaleti v zelo velik instrument. TT je naletel na nasilnika iz orkestra, Maxa Tubo. Max Tuba 
zarenči: »Pazi, kam greš, ti mali piskavec! Pojdi od tod, preden te odpihnem od tod!" 
 
[stran 23] 
In Moozie pravi: »Max Tuba, to ni bilo prijazno. Nič hudega ni hotel; bila je nesreča. To je njegov prvi dan 
in išče svoj zvok." 
Ko se svetleča medeninasta koža Maxa Tube obarva od zadrege rdeča, on zamrmra in zastoka ter si 
odkašlja grlo in reče: » Ahhh , oprosti za to. Nisem mislil na nikogar razen nase. Zdravo! Mogoče ti lahko 
ta spolzka drsna pozavna pomaga najti svoj zvok." 
 
[stran 24] 
Ko se spomni, da Moozie pravi, da je treba biti vedno prijazen, TT vstane naravnost in reče Maxu Tubi: 
»Hvala za ta predlog, gospod Tuba. Zelo si velik in bister. Šel bom pogledat pozavno in ga vprašal, če mi 
lahko pomaga najti moj zvok." 
Gruff Max Tuba se je omehčal in rekel: »V veselje mi je. Srečno, otrok, in dobrodošel v orkestru.« 
 
[stran 25] 
Moozie vpraša TT: "Ali ste opazili, kako je vaša prijaznost pomagala spremeniti Maxovo melodijo?" 
 
[stran 26] 
Ravno takrat je Ramon Trombone rekel: »Hej kompadre, zdrsni naprej sem. Jaz sem Ramon. Celoten 
odsek za medenino nima s tabo nobene govedine." 
Nato Ava Horn reče: »Iščete svoj zvok? Skrivnost našega zvoka je veliko zraka in ustnik. Poslušaj…” 
 
[stran 27] 
»Jaz sem Donald Trumpet, vem veliko o vsem! Ramon, daj TT svoj ustnik! Morda je to skrivnost 
njegovega zvoka. Vse kar moraš storiti je, da brenčiš z ustnicami in močno pihaš ." 
 



[stran 28] 
Torej TT vzame ustnik in piha in piha in piha. Ampak ni zvoka. TT razočaran izroči ustnik nazaj Ramonu 
Trombone in reče: »Hvala, Ramon, ampak ustnik mi ne deluje. Odlično deluje za vas in vaše svetleče 
medeninaste prijatelje. Vsi zvenite tako dobro! Ponosen sem, da sem sijoč in v tem orkestru." 
 
[stran 29] 
Ko odhajajo, Moozie pravi TT-ju: »Tako sem ponosen nate, ker se tako trudiš z ustnikom in da si prijazen 
do Ramona in vseh trobil. Zaradi vaše prijaznosti se drugi počutijo dobro." 
"Če sem prijazen, se tudi jaz dobro počutim," pravi TT. Medtem ko se TT počuti dobro glede svoje 
prijaznosti do drugih inštrumentov, je še vedno zaskrbljen, da bi našel svoj zvok. 
 
[stran 30] 
Pravi: »Moozie, bili smo na godalah. Bili smo na pihalih. Bili smo v oddelku za pihala." 
 
[stran 31] 
"Kje še lahko poiščemo moj zvok?" 
 
[stran 32] 
»Ah ha, obstaja en kraj, kjer še nismo bili. Zakaj nisem prej pomislil na to? Tam hranijo moj kravji zvonec. 
Pojdimo na sekcijo tolkala.« 
 
[stran 33] 
Nato zaslišijo Jacka Timpanija, ki kriči: »TT Triangle, pridi nazaj sem, človek. Dobrodošli v zadnji vrsti, kjer 
večina od nas vstane in se premika, medtem ko ustvarjamo glasbo. Slišal sem zate. Govori se, da ste 
novo tolkala, ki išče vaš zvok. Prišli ste na pravo mesto; Tukaj se govori o tolkalah. Poslušaj moje 
prijatelje. Imam idejo, zakaj se ne odvrneš k moji najboljši prijateljici, Cadence. Hej, Cadence! Želim, da 
spoznaš vroč novi trikotnik. Je prijazna duša in nabit s talentom; pomagaj mu, da začne delovati!" 
 
[stran 34] 
Moozie in TT se srečata s Cadence Snare-Drum, iz slavne družine bobnov. Cadence jih pozdravi z 
besedami: »Pozdravljeni, TT, jaz sem Cadence. Igral sem v velikih, majhnih, koračnicah in rock skupinah. 
Poslušaj ritem mene in mojih prijateljev." 
Presenečen nad vsemi zvoki Cadencea in njegovih prijateljev, TT pravi: "WOW!" 
C adence mali boben pravi: »Da, TT, in ali veš, da veliko teh zvokov oddajajo 'cool one-noters', tako kot 
ti?« 
Nato Cadence pokaže na majhen stepalnik, ki leži blizu, in reče: »Preveri, preveri , TT; to bi lahko bila 
skrivnost vašega zvoka." 
 
[stran 35] 
TT pobere metlico in reče: »Našel sem jo. Našel sem svoj zvok!" 
Moozie je veselo mukala, ker je njen prijatelj našel tisto, kar je iskal ... skrivnost njegovega zvoka. TT se 
ni več bal. 
 
[stran 36] 



Različne sekcije orkestra so bile zaposlene z vadbo lastnih partij, a poglejmo, kaj se zgodi, ko združimo 
vse! 
 
[stran 37] 
Moozie želi, da se spomnite, ko ste prijazni, se počutite dobro, oseba, do katere ste prijazni, se počuti 
dobro … in vsi, ki vidijo vaše dejanje prijaznosti, se prav tako počutijo dobro. 
Vidite, prijaznost nam pomaga, da igramo skupaj in ustvarjamo čudovito glasbo … ne glede na to, kako 
različni smo! 
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